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ta da 19 (décima nona) reunião ordinária da Câmara Municipal de Rio 

Vermelho/MG. No dia 04 (quatro) do mês de novembro de dois mil e 

vinte e cinco, no salão do Plenário da Câmara Municipal de Rio 

Vermelho, situado à Rua João Antônio Carvalhais, n 2  351, Centro, neste 

Município de Rio Vermelho, sob a Presidência do Vereador Daniel 

Francisco de Souza, reuniram-se os vereadores para a mais uma reunião 

ordinária da corrente sessão legislativa. Nos termos dos artigos 140 a 

142 do Regimento Interno, em nome de Deus, o Presidente declarou 

aberta a reunião, constando em livro próprio a presença e assinatura 

dos seguintes Vereadores: Ademir Raimundo Paulo, Claudomiro Alves 

da Silva, Gildázio de Oliveira Benfica, João Henrique Dayrell Coelho, José 

Felipe Martins, Juvenal Pereira Bravo, Rafael Augusto de Queiroz e 

Renan Fernandes Caldas de Miranda. Seguindo o Presidente solicitou ao 

Secretário que realizasse a leitura da ata da reunião anterior, que após 

lida, foi aprovada por toda Edilidade. Seguindo passamos a tribuna livre, 

a palavra foi cedida mediante inscrição previa, pelo prazo de 15 minutos 

ao cidadão Lucimar Geraldo de Araújo. Ato contínuo passamos a palavra 

aos vereadores para manifestação sobre assuntos de interesse público. 

Com  a palavra, o vereador Claudomiro Alves da Silva abordou o tema 

das diárias dos vereadores, e reforçou os valores das emendas 

parlamentares conquistadas. Com  a palavra o vereador João Henrique 

Dayrell Coelho esclareceu um mal-entendido com um cidadão. Seguindo 

informou sobre assuntos da segurança pública. Usando da palavra o 

vereador José Felipe Martins relatou sobre trabalhos realizados na 

comunidade Pedra Menina, explicou assuntos sobre iluminação pública. 

Comentou sobre o programa da ASSPROM. Por fim, o vereador tambén 

ressaltou as contribuições financeiras da Câmara Municipal ao hospital 
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local e ao Abrigo São Vicente de Paula. Com  a palavra o vereador Juvenal 

Pereira Bravo tratou de assuntos relacionados à saúde pública do 

município, informando detalhes sobre sua Indicação de número 

20/2025 feita ao Executivo Municipal, que aborda este tema. Com  a 

palavra o vereador Rafael Augusto de Queiroz falou sobre a participação 

do time de Rio Vermelho em campeonato regional, ressaltando a 

importância do esporte como integração comunitária, agradeceu ainda 

a participação do cidadão na tribuna. Com  a palavra o vereador Renan 

Fernandes Caldas de Miranda esclareceu informações sobre o uso das 

diárias dos vereadores, explicou também sobre o encerramento do 

programa ASSPROM. Por fim abordou o tema da regulamentação do 

serviço de táxi no município. Terminado o expediente, no presente 

momento passamos à ordem do dia, motivo pelo qual o presidente 

solicitou que o secretário realizasse a leitura das matérias inscritas na 

ordem do dia. Informou que consta na ordem, apresentação da 

Indicação Administrativa 20/2025, de autoria do Vereador Juvenal 

Pereira Bravo que: "Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

de Rio Vermelho/MG que adote as seguintes providências junto à 

Secretaria Municipal de Saúde: viabilizar uma melhor distribuição de 

medicamentos na Farmacinha Municipal; aprimorar o atendimento 

médico nos Postos de Saúde; rever o sistema de agendamento 

antecipado de consultas; e estudar o envio de Projeto de Lei a esta Casa 

Legislativa que autorize a entrega domiciliar de medicamentos de uso 

contínuo." Seguindo passamos a votação em primeiro turno do Projeto 

de Lei n 2  34/202 5, de autoria do Executivo Municipal que: "Adequa a lei 

Municipal n2  1.496/2025, que dispõe sobre as diretrizes Orçamentária 4\ 
(LDO) de Rio Vermelho/MG para o exercício financeiro de 2026". A 
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Comissão Permanente de Constituição, Legislação, Justiça e Redação 

Final, emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei 34/2025. A Comissão 

Permanente de Orçamento, Finanças e Tributações, emitiu parecer 

favorável ao Projeto de Lei 34/2025. Neste instante o Presidente 

consultou aos nobres vereadores como votam em relação ao Projeto 

34/2025, que restou aprovado por unanimidade. Ato continuo 

passamos a votação em segundo turno do Projeto de Lei 28/2025 de 

autoria do Executivo Municipal que " Dispõe sobre o Plano Plurianual 

(PPA) do Município de Rio Vermelho/MG para o quadriênio de 2026 a 

2029 e dá outras providências. '. Neste instante o Presidente consultou 

aos nobres vereadores como votam em relação ao Projeto 28/2025, que 

restou aprovado por unanimidade. Informou a votação em segundo 

turno Projeto de Lei 29/2025 de autoria do Executivo Municipal que: 

`Estima a receita fixa a despesas do Município de Rio Vermelho/MG para 

o exercício financeiro de 2026 e dá outras providências. ". Neste instante 

o Presidente consultou aos nobres vereadores como votam em relação 

ao Projeto 29/2025, que restou aprovado por unanimidade. Seguindo, 

informou a votação em segundo turno do Projeto de Lei 30/2025 de 

autoria do Executivo Municipal que: `Retifica a 1° alteração contratual 

consolidada do Consorcio Intermunicipal para o Desenvolvimento do 

Alto Suaçuí Grande - CIDASG, autorizando a entrada do município de Rio 

Vermelho como consorciado.' Neste instante o Presidente consultou aos 

nobres vereadores como votam em relação ao Projeto 30/2025, que 

restou aprovado por toda Edilidade. Dando continuidade passamos a 

votação em segundo turno do Projeto Lei 32/2025 de autoria da Mesa 

Diretora que: `Institui, no âmbito da Câmara Municipal de Ri 

Vermelho/MG, o serviço de atendimento ao cidadão - SAC, de caráte 
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informativo e orientativo, e dá outras providencias". Neste instante o 

Presidente consultou aos nobres vereadores como votam em relação ao 

Projeto 32/2025, que restou rejeitado por 5 (cinco) votos, dos 

vereadores Ademir, Claudomiro, Gildázio, João Henrique e José Felipe, 

recebendo 3 (três) votos favoráveis dos vereadores Juvenal, Rafael e 

Renan. Por fim, informou que consta votação em segundo turno do 

Projeto de Lei 33/2025 de autoria da Mesa Diretora que: "Dispõe sobre 

a limitação da concessão de diárias no âmbito da Câmara Municipal de 

Rio Vermelho/MG, e dá outras providências". Neste instante o 

Presidente consultou aos nobres vereadores como votam em relação ao 

Projeto 33/202 5, que restou rejeitado por 6 (seis) votos, dos vereadores 

Ademir, Claudomiro, Gildázio, João Henrique, José Felipe e Juvenal, e 2 

(dois) votos favoráveis dos vereadores Rafael e Renan. Finalizando a 

ordem do dia, a palavra foi cedida aos vereadores para manifestação 

final. Usando da palavra o vereador Ademir solicitou atenção às 

consultas médicas atrasadas e comentou sobre o cascalhamento das 

estradas, agradecendo à Secretaria de Obras. Usando da palavra o 

vereador Claudomiro mencionou a necessidade de ligação de água na 

comunidade Grota da Estiva e agradeceu ao prefeito e ao secretário de 

obras pelo calçamento em Mercês de Fortaleza. Com  a palavra o 

vereador Gildázio, informou sobre reunião entre a classe dos taxistas e 

o prefeito. Com  a palavra o vereador João Henrique abordou o tema dos 

taxistas, indicando a instalação de banheiro e bebedouro próximo ao 

ponto de táxi; comentou sobre a ponte na divisa com Brejinho e sugeriu 

incentivo ao turismo nas cachoeiras locais. Usando da palavra o 

vereador José Felipe agradeceu aos servidores pelos serviços de 

infraestrutura, homenageou servidores prestes a se aposentar e 
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destacou a construção do novo posto de saúde em Pedra Menina. Com  a 

palavra o vereador Juvenal elogiou o Hospital João César de Oliveira, 

mas cobrou ampliação do atendimento e contratação de médicos; 

reforçou ao Executivo reclamações sobre exames e consultas atrasadas 

e apoiou a criação de tabela justa para os taxistas. Com  a palavra o 

vereador Rafael comentou sobre a participação do time de Rio Vermelho 

em campeonato regional e sugeriu a aquisição de um veículo exclusivo 

para esporte e cultura, destacando a importância social do esporte. Com  

a palavra o vereador Renan apoiou a aquisição de um ônibus para o 

esporte, defendeu mais atenção à Banda de Música Imaculada 

Conceição, homenageou os servidores públicos pelo seu dia, informou 

sobre o Projeto Olho Vivo e sobre o mutirão para emissão de carteiras 

de identidade, além de tratar do reforço policial no município. Usando 

da palavra, o Presidente Daniel agradeceu ao prefeito e ao secretário de 

obras pelos serviços de cascalhamento e informou à comunidade de São 

Gregório sobre a situação do poço artesiano. Declarada por encerrada a 

reunião, eu, vereador Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata, 

que, depois de lida, se aprovada, segue assinada por todos os vereadores 

presentes. 

1 Ademir Raimundo Paulo,S-L 

á~e- 2. Claudomiro Alves da Silva 

3. Daniel Francisco de 

4. Gildázio de Oliveira Benfica 

S. João Henrique Dayrell Coelho 

6. José Felipe Martinsz "\ 
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Juvenal Pereira Bravo 

8. Rafael Augusto de Queiroz  

9. Renan Fernandes Caldas de Miranda 	17I& 

Rua João Antônio Carvalhais, 351 - Centro - Rio Vermelho/MG - CEP 39170-000 - Tel.: (33) 3436-1124 


